

Jel 1,17-18

Én vagyok az Élő, pedig halott valék

Db., 2020. 11. 22. (v)

Ige:

Jel 1:17-18 *Mikor pedig láttam őt, leesém az ő lábaihoz, mint egy holt. És reám veté az ő jobb kezét, mondván nekem: Ne félj; én vagyok az Első és az Utolsó, És az Élő; pedig halott valék, és ime élek örökkön örökké Amen, és nálam vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai.*

Bevezetés:

János apostol az Úr Jézus szavát először a háta mögött hallotta. Megfordult, és amikor meglátta, az Úr Jézus olyan dicsőséges volt, hogy a lábaihoz esett, mint egy halott. Az Úr felemelte, biztatta, és újból bemutatkozott: *én vagyok az Első és az Utolsó, És az Élő; pedig halott valék...*

Most arról lesz szó, hogy J. Kr. az **Élő**. Közlelebből: **1.** Milyenné lett a halál után Élő Úr? **2.** Mit jelent, hogy Nála vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai? **3.** Mit jelent a világ, és mit a hívők számára, hogy Ő a mindörökké Élő?

1.) Milyen a halál után Élő Úr?

Olyan, mint Isten, az Atya. Az Ige sok helyen és sokszor kijelentette, hogy Isten élő. Csak két példa: **5Móz 32:40** *Mert felemelem kezemet az égbe, és ezt mondom: Örökké élek én!* **Jer 10:10a** *De az Úr igaz Isten, élő Isten Ő...*

Valami különbség mégis van az Atya és a Fiú között. Az örökké élő Atya soha nem halt meg, de a Fiú igen. Bár önként tette le az életét, de tényleg halott volt. Átment azon, amin az embereknek át kell menniük a bűn miatt. A bűn zsoldja a halál. Mivel magára vette a bűneinket, meg kellett halnia.

Ugyanazon ment át, mint az első Ádám: először a szellemi, majd a testi halál. A szellemi halál azt jelenti, hogy megszakadt Istennel a korábbi zavartalan és áldott kapcsolata. Urunk a kereszten azt mondta: *Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engemet?* Nem is Atyámnak szólította, mint korábban minden esetben, hanem Istenemnek.

Vajon mi volt az a pohár, amitől az Úr iszonyodott a Gecsemánében? Nem a testi haláltól irizózott. Hiszen azért jött, hogy testét és vérért áldozatul adjja. Erről szóltak az ószövetségi írások. Attól iszonyodott, hogy az Atya elhagyja. De végül ezt is vállalta. Úgy tűnik, hogy mintegy 3 órán át volt elhagyatva, amikor

sötétség volt az egész földön 6-tól 9 óráig. (déli 12-től délután 3 óráig.) Ez a sötétség jelezte, hogy milyen borzalmas és kilátástalan Istentől elszakadva lenni.

Közvetlenül testének halála előtt már visszaállt a kapcsolata az Atyával. **Luk 23:46** *És kiáltván Jézus nagy szóval, monda: Atyám, a te kezeidbe teszem le az én szellememet. És ezeket mondván, meghala.* Kínos halál után eltemették. Így fizette ki bűneink miatti adósságunkat.

Holta után feltámadt és él. *Én vagyok az Élő – mondta. Mégpedig örökkön örökké élő.* **Róm 6:9** *Tudván, hogy Krisztus, aki feltámadott a halálból, többé meg nem hal; a halál többé rajta nem uralkodik.* Vagyis halhatatlan lett. **2Tim 1:10** *Megjelentetett pedig most a mi Megtartónknak, Jézus Krisztusnak megjelenése által, aki eltörölte a halált, világosságra hozta pedig az életet és halhatatlanságot az evangélium által.*

Testvérek! Az életről és halálról sokaknak van sokféle véleménye. De teljesen hiteleset és biztosat az Úr Jézus mond. Aki átment a halálon, de feltámadt, örökké él, és kijelentette: Nála vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai.

2.) Mit jelent az, hogy Nála vannak a pokolnak és a halálnak kulcsai?

Korábban nem voltak Nála? Bizonyos értelemben nem, hanem a Sátánnál voltak. **Zsid 2:14b** *hogy a halál által megsemmisítse (= hatástalanná tegye) azt, akinek hatalma van a halálon, tudniillik az ördögöt.* Miért volt hatalma a Sátánnak a halálon? **1Kor 15,56:** *A halál fullánkja (=ösztóke) pedig a bűn; a bűn ereje pedig a törvény.* Más szóval: a halál fullánkja, ösztökélő fegyvere a bűn. A bűnnel tudja hatalmába keríteni, azaz halálba vinni az embert. A bűn erejét pedig a Törvény adja, mert Isten törvénye halállal büntette a bűnt. A Sátán sikeresen vitte bűnbe az emberiséget, aminek halál lett a vége Isten törvénye miatt. Ilyen értelemben volt a Sátánnak hatalma a halálon. *Emberölő volt kezdetől fogva.*

Hogyan vette el az Úr Jézus az ördögtől a halál feletti uralmat, a kulcsokat? Nem úgy, hogy a törvényt megváltoztatta, hogy ezután nem jár halál a bűnért. Hanem úgy, hogy betöltötte: Ő halt meg helyettünk a mi bűneinkért. Eltörölte a bűneinket. Ezért nincs a halálnak fullánkja, fegyvere. Ezzel a Sátánt is hatástalanná tette, lefegyverezte. A halál fölötti hatalom, a halál kulcsa most már J. Kr.-nál van! Nála van a pokol kulcsa is, ahol a halottak vannak. (Pokol = Seol, Hadesz nem azonos a tűzzel és kénkövel égő tóval, ami a második halál!). Ő az Úr a pokolban lévő halottak fölött is. **Róm 14:9** *Mert azért halt meg és támadott fel és elevenedett meg Krisztus, hogy mind holtakon mind élőknön uralkodjék.*

Mit jelent ez az emberiségnek? Azt, hogy már nem az ördög, nem is a Törvény, hanem J. Kr. mondja meg, ki mikor és hogyan hal meg, és ki kerül a pokolba (Hadesz), ki kerül Hozzá, a paradicsomba. Más szóval: J. Kr. dönt mindenki

haláláról. Testünk haláláról is, és a második, vagyis az örök haláláról is. A döntését a hitünk alapján hozza meg. Aki hisz Benne, annak is meghal a teste, de helyette a feltámadásban dicsőséges testet kap. A lelke, szelleme nem a pokolba (Hádesz) kerül, hanem az Úrhoz, és örök életre támad fel. De aki nem hisz Jézus Krisztusban, annak neve nem lesz beírva az élet könyvébe, ezért oda kerül, ahol a Sátán lesz, a tűzzel és kénkövel égő tóba, ami a második halál.

3.) Mit jelent a világ, és mit jelent a hívők számára, hogy **Ő él, Ő az Élő?**

A világ számára egyrészt kegyelmet jelent. Mert az a Jézus él, Aki a világért, a bűnösökért jött e földre, és halt meg. **Ján 3,16.** *Mert úgy szerette Isten a világot... Így a bűnösök jöhetnek Hozzá, és kész megbocsátani annak, aki megbánja a bűneit, és szabadulni akar attól, és az Élő Úr mindenképpen üdvözítheti őket.*

Másrészt ítéletet jelent a világnak. Azoknak, akik Őt gyűlölik. Mert már soha nem lehet megcsúfolni és megölni Őt. Örökké él, és Ővé minden hatalom mennyen és földön. Ő rendelkezik élet és halál fölött. Hatalma van minden ember teste és lelke, szelleme fölött. **Máté 10:28** *És ne féljete azoktól, akik a testet ölik meg, a lelket pedig meg nem ölhetik; hanem attól féljete inkább, aki mind a lelket, mind a testet elvesztheti a gehennában.* Az Élő J. Kr. teheti ezt meg.

A hívők számára kibeszélhetetlen öröm, hogy Ő él. Miért? Néhány példa:

(1) *Aki Benne hisz, az is élni fog.* **Ján 14:19b** *mert én élek, ti is élni fogtok.* Ő él! Az Atya jobbján ül, és feltámadása a záloga annak, hogy mi is feltámadás és Vele együtt élünk örökké.

(2) *J. Kr. élő utunk lett az Atyához.* **Zsid 10:19-20** *Mivelhogy azért atyámfiai bizodalunk van a szentélybe való bemenetelre a Jézus vére által, Azon az úton, amelyet ő szentelt nekünk új és élő út gyanánt, a kárpit, azaz az ő teste által.* Erre mutat az Úr Jézus halálakor a templom kárpitjának kettéhasadása, felülről lefelé.

(3) *Az Élő Úr Jézusért Isten igaznak nyilvánította a Benne hívőket.* **Róm 4:25** *Ki a mi bűneinkért halálra adatott, és feltámasztatott a mi megigazulásunkért.* A megigazulás felmentést jelent minden bűn és teher alól. Annak az igazolását, hogy Isten elfogadta és elegendőnek találta J. Kr. áldozatát. Halála volt a fizetség. Feltámadása Isten visszaigazolása, hogy rendben van. Az adósság ki van fizetve.

(4) *J. Kr. imádkozik értünk.* **Zsid 7:25b** *Ennek okáért ő mindenképpen üdvözítheti is azokat, akik ő általa járulnak Istenhez, mert mindenha él, hogy esedezzek értük.* A szívén viseli, és mindenképpen üdvözíti, azaz megmenti és megtartja azokat, akik Általa járulnak Istenhez.

(5) *Feltámadott Urunkban élő reménységünk van.* **1Pét 1:3-5** *Áldott az Isten és a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja, aki az ő nagy irgalmassága szerint újonnan*

szült minket élő reménységre Jézus Krisztusnak a halálból való feltámadása által, Romolhatatlan, szeplőtelen és hervadhatatlan örökségre, amely a mennyekben van fenntartva számunkra, Akiket Isten hatalom őriz hit által az üdvösségre, amely készen van, hogy az utolsó időben nyilvánvalóvá legyen. Micsoda dicső örökség! Ráadásul a mennyekben fenn van tartva számunkra...

(6) *Az élő Úr élő kövei lehetünk az Ő házában.* **1Pét 2:4-5** *Akihez járulván, mint élő, az emberektől ugyan megvetett, de Istennél választott, becses kőhöz, Ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel lelki (szellemi) házzá, szent papsággá, ... Ez a szellemi ház igen fontos Istennek: **1Tim 3:15b** az Isten háza az élő Istennek egyháza (eklezsia), az igazságnak oszlopa és erőssége.*

(7) *Urunk nekünk is romolhatatlan és halhatatlan testet ad.* Nem merném mondani ezt, ha az Ige nem mondaná, de mondja. **1Kor 15:53-54** *Mert szükség, hogy ez a romlandó test romolhatatlanságot öltson magára, és e halandó test halhatatlanságot öltson magára. Mikor pedig ez a romlandó test romolhatatlanságba öltzik, és e halandó halhatatlanságba öltözik, akkor beteljesül amaz íge, mely meg vagyon írva: Elnyelgett a halál diadalra.*

Mindezeket tudva vágyakozunk az Élő Urunk után. **Zsolt 42:3** *Szomjúhozik lelkem Istenhez, az élő Istenhez; mikor mehetek el és jelenhetek meg Isten előtt? Pál apostol azt mondja: **2Kor 5:2** sóhajtozunk ebben [a testben], óhajtván felöltözni erre a mi mennyi hajlékunkat. **2Kor 5:8** Bizodalunk pedig van, azért inkább szereténk kiköltözni e testből, és elköltözni az Úrhoz. **2Tim 4:8** Végeztetre elítéltet nekem az igazság koronája (győzelmi koszorúja), melyet megad nekem az Úr ama napon, az igaz Bíró; nemcsak nekem pedig, hanem mindazoknak is, akik vágyva várják az ő megjelenését. Vágyva várjuk Őt! Megígérte, hogy jön! **Jel 22:20b** Bizony hamar (= gyorsan, hirtelen) eljövök. Amen. Bizony jövel Uram Jézus!*

Még valamit megemlíték, ami figyelmeztetés a számunkra: *Az élő J. Kr.-é az ítélet mindenki fölött.* **Róm 14:10-12** *Te pedig miért kárhoztad a te atyádfiát? Avagy te is miért veted meg a te atyádfiát? Hiszen mindnyájan oda állunk majd a Krisztus ítélőszéke elé. Mert meg van írva: Élek én, mond az Úr, mert nekem hajol meg minden térd, és minden nyelv Istent magasztalja. Azért hát mindenikünk maga ad számot magáról az Istennek.*

Befejezés:

Urunk kijelentette: *Én vagyok az Élő; pedig halott valék, és ime élek örökkön örökké.* Olyan Ő, mint az örökké élő Isten. **1Tim 6:16** *Ki egyedül a halhatatlanság, aki hozzáférhetetlen világosságban lakozik; akit az emberek közül senki nem látott, sem nem láthat. akinek tisztesség és örökké való hatalom.* Micsoda felmérhetetlen kegyelem, hogy a hívő emberek a feltámadás után meglátják Őt,

amint van!

3

Ámen.